

# 澳网赛场见证中国新势力

澳网赛场,中国新星闪耀。17岁的商竣程成为首位获得澳网单打正赛首胜的中国大陆男球员,20岁的郑钦文连下11局横扫晋级,5次参加大满贯正赛全部闯过首轮关。此次出征的中国军团最大的特点就是年轻,除了这两位超新星外,王欣瑜和王曦雨21岁、吴易昺23岁、袁悦24岁。新人不断涌现,展现了中国网球的蓬勃发展之势。2023年的澳网赛场,中国力量正在迸发。

从2019年底的第649位到2020年底的第324位,从2021年底的第143位到2022年底的第25位,追梦路上郑钦文不断创新高,并当选WTA2022年度最佳新人。郑钦文的大满贯生涯正是在澳网“出道”,并在去年四大满贯中实现首次出战均闯过首轮关的壮举。再次回到这里,她创造了5次参加大满贯正赛全部闯过首轮关的佳绩。

“自信来源于每一天的艰苦训练,踏实做好每一天,相信一切水到渠成。”郑钦文坦言,突破并非偶然,而是长期积累而成。冬训中,她每天分别进行两次体能和有球训练,以此提升发球和移动速度,提高一发的球速和二发的稳定性。为了进一步完善技术,团队中增加了一名技术教练,针对她的技术短板进行指导。郑钦文说,之前确实有澳网具体目标,但现在认为还是一场场赢下来更重要,不想给自己太多压力。

商竣程是本届澳网男单正赛最年轻球员,也是拿下首胜的中国大陆男网第一人。上一位在17岁同时跻身澳网次轮的男球员,是去年美网冠军、现ATP排名第一的卡洛斯·阿尔卡拉斯。“四巨头”中,德约科维奇17岁8个月首次参加大满贯首战失利,费德勒17岁9个月首次参加大满贯



新华社发

失利,穆雷18岁参加温网打入第3轮,纳达尔17岁1个月参加温网打入32强。从年龄段上来说,商竣程仅次于纳达尔,也难怪他如此受关注。

朱琳近4年来第3次闯入澳网女单次轮,职业生涯第5次闯过大满贯首轮关。王欣瑜克服次盘现场突然停电

的意外影响,连续两年在澳网闯过首轮关。袁悦不敌6号种子萨卡里,王曦雨负于前世界第一卡·普利斯科娃,但在次盘均和对手着实缠斗了一番。吴易昺经过4小时14分钟5盘苦战惜败于世界排名第51位的法国球员穆泰,输得着实可惜。 新报记者 苏娅辉

## 中超新赛季仍存在诸多不确定因素

本报讯【记者 赵睿】国际足联转会系统显示中国足球2023年首个国际转会窗延期至2月1日开启,比原计划推迟了半个月。考虑到各俱乐部近年来遇到的实际困难,本赛季不会大幅调整本土球员及外援的注册与转会政策,引进本土球员继续不受名额限制。

尽管中超2023赛季大概率恢复主客场赛制,以中超联赛为代表的三级职业联赛有望焕发新的活力,但近期一些俱乐部的财务状况并没有明显转好迹象,股改推进工作也不清晰,例如外界已经知晓的河南嵩山龙门、北京国安、广州城、深足,乃至山东泰山这样稳定的俱乐部,各家都有一本难

念的经,只不过自身情况、困难程度不同而已。今年三级职业联赛很可能会收紧准入门槛的背景下,各俱乐部恐怕还有很多工作要落实。

1月15日,中国足协在苏州召开执委会会议,免去了秘书长刘奕的职务,同时有消息表明,还有个别人也“有问题”。最近几个月频频爆出的中国足球负面事件,很大程度上影响了新赛季准备工作的速度,在问题没有彻底搞清楚之前,很多与新赛季相关的工作也无法全面展开。

就目前所知晓的初步计划,中超今年很可能沿用“7654”的外援政策,即每家俱乐部全赛季累计最多注册7

名外援,每个转会窗口期同时注册最多6名外援,单场比赛最多报名5名外援,单场比赛最多累计登场4名外援。本土球员方面,由于存在个别俱乐部解散、或无法通过准入审核的风险,所以各俱乐部内援引进不受限制的做法,其实也是“稳就业”。有消息称,考虑到转会窗口最好在联赛开始前1-2周关闭,如果中超最早于4月中旬开赛,那么本年度首次转会窗口开启的时间有可能进一步推延。

当然了,有实力的球员从不缺少新东家,部分俱乐部已经开始着手新赛季引援,例如山东泰山、浙江队、天津津门虎等,只待转会窗口开启。

## 一亿欧元引进无名之辈 切尔西如此砸钱备受质疑

本报讯【记者 申伟】日前,切尔西官宣签下顿涅茨克矿工边锋穆德里克。让人相当惊讶的是,这笔转会的费用高达一亿欧元。花费重金引进一名几乎籍籍无名的球员,“蓝军”的做法的确让人相当惊讶。

出生于2001年的穆德里克出道自顿涅茨克矿工青训,主要司职左边锋和左边翼卫。2018年升入一队之后,穆德里克历经多次租借,直到2021年年初才重新回到队中。对于他来说,进入公众视线其实也不过是一年多的事情。本赛季欧冠比赛中,穆德里克6场

比赛全部首发,打进3球的同时还送出2次助攻,很快就成为了豪门球队关注的目标。

英超“领头羊”阿森纳看上了穆德里克,不过切尔西火速和顿涅茨克矿工达成了转会协议。令人惊讶的是,穆德里克转会费高达7000万欧元+3000万欧元附加条款,总价为一亿欧元。他也成为继上个转会窗曼联的安东尼之后,又一位“亿元先生”。

引进穆德里克后,切尔西成为了史上单赛季引援花费最多的俱乐部,共投入了4.25亿欧元。切尔西去年夏天在

更换了老板之后,立刻开启了砸钱的模式,不过球员们接连受伤和战绩不佳的现实,让球队承受了很大压力。外界普遍认为穆德里克被估值太高,不过站在切尔西的角度,这笔签约也是无奈之举。

近年来,世界足坛转会费持续攀升,也说明拥有出色潜质的年轻人已经越来越少。阿森纳在引进穆德里克的过程中,愿意拍出7000万欧元的转会费,但拒绝匹配价值3000万欧元的附加条款。一方面是求贤若渴的态度,另外一方面则是投入的理智,阿森纳的做法是正确的。

## 穿越沙漠看一眼世界杯 沙特人萨尔米 获国际足联 最佳球迷奖提名

据新华社电 在日前公布的国际足联2022年度最佳奖项提名中,年度最佳球迷的提名除了阿根廷队和日本队球迷之外,还有一个个人提名——沙特阿拉伯的阿普杜拉·萨尔米。萨尔米在2022年卡塔尔多哈世界杯时一个人穿越沙漠,只为看一眼世界杯。

萨尔米的家乡在红海边上的吉达,与卡塔尔之间隔着面积广大的沙漠。在沙特队获得卡塔尔世界杯的参赛权之后,萨尔米就计划横穿沙漠,到卡塔尔去看世界杯。他说:“我早就想去现场看一次世界杯了,而这次是世界杯第一次来到阿拉伯国家,我就想着步行穿越阿拉伯半岛,来表达两国(沙特和卡塔尔)的深厚友谊。”

足球和徒步是萨尔米最钟爱的两项体育运动,于是经过准备,2022年9月9日他从吉达出发了。用了整整55天,徒步跨越1600公里,抵达卡塔尔首都多哈。

萨尔米的徒步计划很快就被当地的球迷得知,当他抵达多哈时,众多球迷迎接他,争相与他合影留念。萨尔米说:“那些迎接我的人太棒了,我刚刚跨越卡塔尔边境,就有人给我送花送吃的。世界杯就是要将全世界的人团结在一起。”

萨尔米的举动也得到了国际足联的认可,因此他作为唯一一名个人提名者,将与阿根廷和日本数以百万计的球迷一起竞争2022年度的最佳球迷奖项。

阿根廷队球迷能够被提名的一个重要原因是他们的国家队获得了卡塔尔世界杯冠军,而对于日本队球迷被提名的原因,国际足联官网上给出的答案是:“日本队球迷在每一场世界杯比赛之后都会清理赛场内的垃圾,他们的行为得到了全世界的认可。”


分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
**13302008816** 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方可提供真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址: 河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

★李玉瀚遗失残疾人证,编号:津军A001537,证件号NO.00299825,声明作废。

★天津市和平区福久食品店遗失食品经营许可证副本,许可证编号JY11200010037513,声明作废。

公告

温仲华依据赵宝荣于二〇一五年四月十五日在天津市南开公证处办理的公证遗嘱(公证书号为(2015)津南开证字第2790号),申请办理遗嘱继承公证,现公告通知赵宝荣的其他法定继承人、利害关系人,如有异议,请见报后三个月内向南开公证处书面提出。公告人:温仲华